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НАЈАВА ОСВЕЋЕЊА КАПЕЛЕ ВИДОВДАНСКИХ 
ХЕРОЈА У САРАЈЕВУ

 

Обновљена капела видовданских хероја у Сарајеву, тачније на српском 
православном гробљу св. архангела Михаила и Гаврила на Кошеву биће, ако 
Бог да, освештена на Михољдан, 12. октобра ове 2019. године Благости 
господње. Капелу ће освештати Високопреосвећени Господин Хризостом, 
митрополит дабробосански.
Овај знаменити објекат српско-византијске архитектуре подигнут је као 
спомен-обиљежје свим ”младобосанцима” који су, као што се зна, 
организовали и извели атентат 1914. године на аустроугарског 
престонаследника Фрању Фердинанда. Капелу је пројектовао познати српски 
архитекта, поријеклом из Дубровника, Александар Дероко. Подигла ју је 
благословом митрополита дабробосанског Петра Зимоњића 
(Свештеномученика Петра) Српска православна црквена општина Сарајево 
1939. године. Оно што ову капелу чини посебном и изузетном осим што је 
капела вудовданских хероја је то што је саграђена од надгробних споменика 
са древног (вишевјековног) српског сарајевског гробља које је порушено да 
би се на гробном мјесту подигла данашња зграда Заједничких институција 
БиХ-не. Чак ни многе старије и средовјечне сарајлије не знају за овај 
историјски податак. Они који су знали давно су преминули.
Међу многим познатим србима који су на старом гробљу били сахрањени су 



војвода Голуб Бабић из Трубара, вођа српског устанка на Тромеђи 1875. 
године, Стака Скендерова и многи други, као и племенита енглескиња Мис 
Ирби. На сву срећу мудри Александар Дероко захтјевао је да се писмена на 
споменицима и крстовима окрену вани тако да и данас можемо читати имена 
оних чији су споменици порушени, а њихова гробна мјеста прекопана и 
девастирана на старом српском сарајевском гробљу.
Влада Кантона Сарајево на челу са тадашњим предсједником кантоналне 
владе издвојила је срества којима је капела 2017-2018. године обновљена.
Најављујући ово освећење позивамо све који могу и који желе да дођу и да 
12. октобра са почетком у 9:00 часова буду учасници овог у сваком случају 
историјског догађаја.
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